BbIunc/INTE YCTHO:

3 : 6 04 - 4
0.5 -8 1.6 +5,2
4 -1.8 6,3 -2

2,2 -0,18 4,8 .0

1,02 0,3



YemHas paboma

» Kak Ha KOOpIMHATHOU NPAMOM, OTHOCUTEIBHO O
pacIIoJIOKeHbI yucja a) -5 0) 37

 Uemy paBeH moAyJaba) -5? 06) 3?7
* YT0 Takoe MOAYJIb?
* Mexay KaKUMH LeJIbIMKA YUCJIaMU PACIIOJIOXKEHO
yucjaoa) -5?2 06) 3?2 =
 Kakue yncsia Ha3bIBAKOT LEJIbIMU ?
* HazoBuTE 4UCJIO TIPOTUBOIOJIOKHOE YHUCITY
a)-5; 0)3
« Kakue unciia Ha3bIBalOT IIPOTHUBOIIOJIOKHBIMU ?
 CpaBHHMTE Q) -51U3; ©0)-5 U 0; B)3HuO.



YemHas paboma

» Kak cpaBHUTb NONOXUTENBHOE YMCIIO U
HYIb?

» Kak cpaBHUTbL oTpUuUaTeribHOe YNCNOo U
HYIb?

» Kak cpaBHUTb NONOXUTENHHOE YMCHIO C
oTpuuatenbHbIM YACIIOM?

» Kak cpaBHUTbL ABa oTpuuaTenbHbIX Yyncna?

» Kak cpaBHUTb Ynucna ¢ NOMOLLbIO
KoopOAUHATHOU NPAMON?

» Kakyo npsiMyo Mbl Ha3biBaem



Ha3zoBuTE KOOPAMHATHI TOYEK
A K, C, D MnB.

51 21
) 303 1 3



JIOZKEHUE YHCeJI C IIOMOIIBIO
KOOPJAHMHATHOU IIPSAMOU



+4

1+4



=V



/ JT1060€e YnciIo oT MpuGaBIeHHS
MOJIOZKUTEJIBHOIO YKCIa
YBEJINYHNBAETCHA, 4 OT IPUOaBJIE€HU
OTPUIIATEJIbHOI0 YMEHbIIIAETCS

)




2) 3 + (=5)
3) —1 + (—3)
4)7 + (=7)
5) —2 + 2
6) —4 + 0



— Y10 3HAaYUT OpUOABUTD K
YHCIIy a uuco b?

— Yemy paBHa cymma
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX YHCEJI?
— OneHuTe cBOIO pabOTy Ha

YPOKE.



JTloManrHee
3alaHHUe:




